



安全是底线 服务要强化

区长方世忠带队检查进博会城区运行与安全保障工作

本报讯 (记者 吴梅)迎进博会召开工作进入冲刺阶段,徐汇蓄势待发。11月3日,徐汇区委副书记、区长方世忠,区委常委、政法委书记钟晓咏、副区长吕耀东等领导,带队对城区运行和安全保障进行检查,确保各项保障工作万无一失。

方世忠一行走访了漕溪北路、衡山路、宝庆路、淮海中路、肇嘉浜路等重要路段,对沿街店铺面貌和沿线市容市貌、绿化环境,以及华亭宾馆、建国宾馆、衡山宾馆、衡山路十二号酒店等重要接待宾馆嘉宾接待、周边安全保障情况,进行了实地勘察。在铁路南站,方世忠等对南北广场和候车室等安全、服务保障,以及志愿者服务情况进行了详细检查(见右图 高兴林 摄)。

方世忠一行还重点勘察了位于徐汇区行政服务中心内的徐汇区迎“进博会”城区保障组和徐汇区迎“进博会”城区安全组指挥部,对指挥部和保障组的工作进行了周密部署。

方世忠指出,举办进博会是党



中央的重大决策,是上海承担的重要国家战略,是不容有任何闪失的政治任务,全区各部门与街镇必须提升思想站位、细化任务、夯实责

任,以最强的责任意识、最细的管理服务、最好的精神状态全力以赴做好进博会期间城区运行与安全保障工作。一要靠前指挥、抓好统

筹。坚持把进博会期间城市运行与安全作为重中之重,整合组织力量,做实做优统一指挥、联勤联动的运行体系。各部门、各单位领导

要坚守岗位,深入基层一线,摸情况、查问题、找对策,以高度的紧迫感、责任感、使命感做好城区运行与安全保障。二要提升标准、细化举措。要对照最高标准、最好水平,加大对全区面上市容环境保障工作的统筹、指挥、协调,加强对住宿场所周边环境问题排摸,持续推进重要道路、重点区域精细化保洁,认真做好重点地区、标志性建筑景观灯光开放维护,确保城区市容环境管理不留死角、不留盲区。三要

加强研判、守牢底线。要坚持每日汇总信息,研判可能出现的各类风险,逐一明确责任整改;聚焦特种设备、建筑施工、道路交通、人员密集场所等重点行业、重点领域,严格监管、严密防范,切实落实安全防护措施;关注群众反映强烈的突出问题,加强矛盾纠纷的滚动排查,从源头上预防极端事件发生,切实维护进博会期间社会和谐稳定。

区政府办、区建交委、区绿化市容局、区城管执法局、南站管委办和

部分街道负责人等参加检查。

西岸在你眼前 文明在你身边

大家来“迎进博盛会 创文明滨江”

本报讯 (记者 张文菁)秋日的徐汇滨江,天高云淡。灰色的混凝土墙,包容万千色彩。蓝天、白云、青黄色的草坪、朱砂红的植物、古铜色的雕塑,和如天外来客般高低错落的白色油罐一起,呈现出一个艺术与科技意味十足的水岸现场。

10月30日下午,景致优雅的徐汇滨江油罐艺术公园的“江边空间”,上海市滨江地区文明示范带创建现场推进会在该处举行,《上海市滨江地区文明示范带创建导则》在此发布,“上海市滨江地区文明示范带创建工作联系会议”正式在此成立。党员志愿者、平安志愿者、路跑志愿者、场馆志愿者和美德少年代表一起,用原创诗歌《枕水之爱》的真情吟诵,唱响了全方位打造“滨江文明示范带”、构建市民修身高地的心声(见下图 朱亮 摄)。“梧桐常碧的城市啊,汇善汇美,江水常绿的滨江啊,如歌如醉。”

区委副书记、区长方世忠在致欢迎辞中说,文明,是城区最美的底色。45公里的黄浦江滨江岸

线,穿越上海五个城区,串起了各具特色的文化场馆、时尚空间、公园绿地、健身步道,是上海这座城市的又一道美丽风景。打造与全球城市相匹配的滨江水岸,不仅要有文化之美、产业之兴,更要有文明之美、崇德之风。

为此,徐汇滨江提出了“八不”文明规范,针对滨江管理实际,提出低慢小飞行器不放飞、轮滑滑板运动不上道、公共活动举办不违规、违法违规经营不开展、非工作车辆不驶入、萌宠乐园撒欢不出园、文体娱乐活动不扰民、文明亲水行为不捕捞等八项内容,并在8.9公里沿线,安置了若干富有设计感的行为提示牌,引导市民爱护美丽水岸,有序遵守相关规范。

为进一步推进上海市滨江地区精神文明建设相关工作,全面引导市民通过修身体验和活动参与,实现自身文化素养与文明素质的深度融合,上海市文明办、市建交党委、市浦江办、市文广局、市绿化市容局、市体育局、市旅游局等部门,也联合组织开展了“上海市滨

江地区文明示范带创建”工作。

当天推进会上,龙美术馆(西岸馆)主设计师柳亦春,和滨江居民、知名篮球运动员刘炜,龙华街道副主任、徐汇滨江管委办副主任孔垂勤,“益加艺”文化志愿者代表乐盈一起,就“滨江文明”话题展开对话探讨。

活动现场,滨江沿线五个区的领导共同发布了《上海市滨江地区文明示范带创建导则》,启动“滨江文明示范带版图”,聚焦设施建设、环境卫生、游览安全和文明行为。“上海市滨江地区文明示范带创建工作联席会议”也在会上正式成立。

市委宣传部副部长、市文明办主任潘敏出席活动并致辞,市文明办副主任宋慧,市浦江办副主任朱剑豪,市绿化市容局副局长方岩,市旅游局副局长程梅红,浦东新区区委常委、宣传部长王宏舟,徐汇区委常委、宣传部长吕晓慧,虹口区区委常委、宣传部长吴强,杨浦区区委常委、宣传部长刘东昌,徐汇区副区长陈石燕等出席了当天活动。



扬海上风帆 汇时代新篇

区各界人士庆祝改革开放40周年文艺汇演隆重举行

本报讯 (记者 陆翔)为了歌颂改革开放的伟大创举,描述改革开放的巨大成就,献上各界人士对党和国家的美好祝福,10月27日下午,区政协、区委统战部联合举办庆祝改革开放40周年文艺汇演。区委书记鲍炳章,区政协主席胡敏,十三届区政协主席韦源,区委常委、宣传部长吕晓慧,区政协副主席王萍、张黎明、李颖,市政协区县政协联络指导组以及市委统战部党派处领导,之友社领导,以及区民主党派、工商联负责人出席。区委常委、统战部长黄国平主持开幕。

现场的表演精彩纷呈,高潮迭出,徐汇中学的学生用《中原锣鼓》的表演

为演出开场,随后,区政协之友社的大合唱《春天的故事》《走进新时代》《江山》《共筑中国梦》以及吴易炜、魏建平的诗朗诵《黄河》赢得了观众们的阵阵掌声。九三学社徐汇区委的舞蹈《吉祥欢歌》,台盟徐汇区委的阿卡贝拉合唱《我的中国心》,民盟徐汇区委、区政协教卫文体委、区政协社法委的风采秀《闪耀中华》等节目也为当天的演出增添亮点。值得一提的是,当天的亚洲表演是由区政协、区委统战部大合唱《我的祖国》《走向复兴》,随着歌曲旋律的递进,现场观众纷纷挥舞起手中的红旗,为表演者鼓劲的同时,也为改革开放四十周年演出喝彩。

四十年春风化雨 共携手砥砺前行

2018 第三届龙华讲坛举行

本报讯 (记者 陆翔)10月26日下午,第三届龙华讲坛于上海京剧院“周信芳艺术空间”举行,讲坛围绕“四十年春风化雨,共携手砥砺前行”主题展开,分为“继往开来、不忘初心、行稳致远”三个板块,呈现了徐汇非公经济发展波澜壮阔的画卷。市委统战部副部长、市工商联党组书记赵福禧到会祝贺,并为“我为红河买一斤米,添一块砖”活动捐赠的区工商联爱心企业代表颁奖。区委常委、统战部长黄国平,副区长陈石燕分别为龙华讲坛寄语、致辞。

据悉,本届论坛由上海市工商业联合会(总商会)、中共徐汇区委统战部指导,徐汇区工商业联合会(总商会)、徐汇区龙华街道党工委、办事处、上海西岸开发(集团)有限公司主办,徐汇区工商联龙华街道商会、徐汇区滨江经济发展有限公司承办,共分为

“继往开来,革故鼎新开众意”“不忘初心,富而思进共筑梦”“行稳致远,砥砺前行启新篇”三个篇章。论坛上,杨昆华先生专题演讲“我的父亲杨延修经历的改革开放”;全国人大代表、民建上海市委副主委、上海社科院副院长、研究员张兆安围绕“改革开放四十年回顾和未来展望”进行主题演讲;十位徐汇区民营企业家的代表朗诵纪念改革开放四十年组诗“神州响春雷,辉煌四十年”。随后,现场观众们共同回顾了近年来徐汇民营企业家在扶贫帮困、精准扶智、光彩事业等方面的情况;来自红河州元阳县扶贫办的同志和区工商联非公经济代表人士分别上台分享在